

ČSK VÁS ZVE NA KONGRES PRAŽSKÉ DENTÁLNÍ DNY A VELETRH PRAGODENT 2023

Letos se koná kongres Pražské dentální dny (PDD) opět společně s veletrhem Pragodent 2023 v PVA EXPO PRAHA v pražských Letňanech, jak vyplývá z dohody mezi ČSK a PVA o pořádání společné akce vždy jednou za dva roky. PDD, 26. ročník mezinárodního kongresu České stomatologické komory, se uskuteční v termínu 13. – 14. října 2023. Veletrh Pragodent začíná o den dříve, tj. 12. – 14. října 2023. Srdečně vás zveme na mezinárodní kongres PDD a na program ČSK v rámci Pragodentu, který bude probíhat po celou dobu veletrhu v hale 2D.

ČSK na Pragodentu: V hale 2D bude umístěn stánek ČSK s inovovaným informačním servisem. Novinkou bude ČSK Aréna. Ta letos nahradí dřívější ČSKavárnu. Celý tento prostor Komory v hale 2D mohou navštívit jak účastníci Pragodentu, tak Pražských dentálních dnů.

V prostoru nové ČSK Arény si návštěvníci budou moci poslechnout přednášky pro odborníky i laickou veřejnost, a seznámit se tak s novinkami v zubním lékařství, například formou prezentací dentálních firem.

Stánek ČSK nabídne informační a poradenský servis

v zajímavé formě. Pásmo digitálních prezentací bude přinášet po celý den zajímavosti z komorového vzdělávání, preventivních projektů Světový den ústního zdraví a Republika bez kazu a bude uveden také tutoriál práce s webovým rozhraním pro členy ČSK. Ani letos nebude chybět burza pracovních nabídek.

Informace o kongresu PDD a o programu ČSK v rámci veletrhu Pragodent sledujte na komorovém webu www.dent.cz.

Vzdělávací středisko ČSK

ČASOPIS ČSPZL: NOVÝ WEB A REDAKČNÍ SYSTÉM

Připomínáme informace důležité jak pro čtenáře, tak pro autory a recenzenty časopisu Česká stomatologie a praktické zubní lékařství.

Web cspzl.dent.cz

Online verzi časopisu ČSPZL můžete sledovat na nové webové stránce cspzl.dent.cz, která je volně přístupná všem uživatelům v režimu open access. Vedle článků z aktuálně vydaných čísel jsou zde zveřejněny informace o časopisu a archiv článků od roku 1998.

Redakční systém

Součástí webu cspzl.dent.cz je redakční systém, který umožňuje kompletní vedení recenzního řízení rukopisů od vložení autory až po přijetí článku a přípravu k sazbě. Veškerá tato agenda je zaznamenávána a archivována pro případné budoucí potřeby.

Články pro časopis ČSPZL je tedy nyní možné nabídnout redakci výhradně formou vložení rukopisu do redakčního systému na webu cspzl.dent.cz (na horní modré liště složka „Vložit rukopis“).

MUDr. Martin Kapitán, Ph.D.
šéfredaktor, kapitan@dent.cz